
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

調査の概要 

1 調査地域 墨田区全域 

2 調査対象 区在住の 18 歳以上の男女 

3 標本数 2,000 人 

4 抽出方法 層化無作為抽出法 

5 調査方法 郵送配布－郵送回収（督促はがき１回） 

6 調査期間 平成 21 年 11 月 13 日（金）～11 月 30 日（月） 

7 回収結果 有効回収数 1,064 件  有効回収率  53.2％ 

 

 

墨 田 区 
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◇「人権」に対する問題意識 

 

『人権』をどの程度身近な問題として感じるか

では、「ひじょうに身近に感じる」（8.0％）と「か

なり身近に感じる」を合わせた《感じる》は 32.2％、

一方、《感じない》（「まったく身近に感じない」＋

「あまり身近に感じない」）は 37.2％となっていま

す。 

 

◇自分の人権が侵害された経験 

 

今までに、自分の人権が侵害された経験が

「ある」は 18.2％、「ない」は 65.2％となっ

ています。 

 

 

 

 

 

 

◇人権侵害の内容 

 

今までに人権侵害を受けたことが“ある”と回答した人の内容は、「あらぬうわさや悪口による、

名誉・信用などの侵害」が 42.3％で最も高く、以下「パワー･ハラスメント」（36.1％）、「公的機関

や企業・団体による不当な扱い」（28.4％）、「差別待遇」、「プライバシーの侵害」（ともに 22.7％）

などが続いています。 
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回回回回
答答答答

n = 1,064

無回答無回答無回答無回答
1.1%1.1%1.1%1.1%

わからないわからないわからないわからない
15.4%15.4%15.4%15.4%

なななな　　　　いいいい
65.2%65.2%65.2%65.2%

ああああ　　　　るるるる
18.2%18.2%18.2%18.2%

無回答無回答無回答無回答

セクシュアルセクシュアルセクシュアルセクシュアル・・・・ハラスメントハラスメントハラスメントハラスメント

インターネットインターネットインターネットインターネットをををを利用利用利用利用したしたしたした人権侵害人権侵害人権侵害人権侵害

そのそのそのその他他他他

わからないわからないわからないわからない

差別待遇差別待遇差別待遇差別待遇

プライバシープライバシープライバシープライバシーのののの侵害侵害侵害侵害

地域地域地域地域でのでのでのでの暴力暴力暴力暴力、、、、脅迫脅迫脅迫脅迫、、、、無理無理無理無理じいじいじいじい、、、、仲間仲間仲間仲間はずれはずれはずれはずれ

家庭家庭家庭家庭でのでのでのでの暴力暴力暴力暴力やややや虐待虐待虐待虐待

n=(194)  

あらぬうわさやあらぬうわさやあらぬうわさやあらぬうわさや悪口悪口悪口悪口によるによるによるによる、、、、名誉名誉名誉名誉・・・・信用信用信用信用などのなどのなどのなどの侵害侵害侵害侵害

パワーパワーパワーパワー・・・・ハラスメントハラスメントハラスメントハラスメント

公的機関公的機関公的機関公的機関やややや企業企業企業企業・・・・団体団体団体団体によるによるによるによる不当不当不当不当なななな扱扱扱扱いいいい
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◇高齢者の人権を守るために実施すべきこと 

 

高齢者の人権を守るために実施すべきことは、「地域で安心して暮らせるよう在宅サービス

等福祉施策を充実させる」が 57.7％で特に高く、それ以外の項目は１～２割台となっていま

す。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◇障害者の人権を守るために実施すべきこと 

 

障害者の人権を守るために実施すべきことは、「雇用促進など就労の援助を行う」が 47.3％

で最も高く、以下「障害者が使いやすいように、道路、施設などの環境整備を行う」（36.2％）、

「障害者への理解や社会参加促進の教育やＰＲ活動を充実させる」（32.9％）、「リハビリテー

ション事業や訓練施設などを充実させる」（30.1％）などが続いています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

n=(1,064)  

地域地域地域地域でででで安心安心安心安心してしてしてして暮暮暮暮らせるようらせるようらせるようらせるよう在宅在宅在宅在宅サービスサービスサービスサービス等福祉施策等福祉施策等福祉施策等福祉施策をををを充実充実充実充実させるさせるさせるさせる

生生生生きがいづくりのためのきがいづくりのためのきがいづくりのためのきがいづくりのための支援支援支援支援やややや社会参加支援社会参加支援社会参加支援社会参加支援のののの施策施策施策施策をををを充実充実充実充実させるさせるさせるさせる

高齢者高齢者高齢者高齢者のののの雇用雇用雇用雇用をををを促進促進促進促進するするするする

身体機能身体機能身体機能身体機能がががが低下低下低下低下してもしてもしてもしても生活生活生活生活できるようなできるようなできるようなできるような優優優優しいまちづくりをしいまちづくりをしいまちづくりをしいまちづくりを進進進進めるめるめるめる

家族家族家族家族やややや隣人隣人隣人隣人などなどなどなど地域地域地域地域でででで高齢者高齢者高齢者高齢者をををを支支支支えていくえていくえていくえていく仕組仕組仕組仕組みをみをみをみを作作作作るるるる

高齢者高齢者高齢者高齢者をををを大切大切大切大切にするにするにするにする心心心心をををを育育育育むためむためむためむため、、、、意識啓発意識啓発意識啓発意識啓発をををを進進進進めるめるめるめる

無回答無回答無回答無回答

災害災害災害災害などなどなどなど何何何何かあったかあったかあったかあった場合場合場合場合、、、、地域地域地域地域でででで支援支援支援支援していくしていくしていくしていく仕組仕組仕組仕組みをみをみをみを作作作作るるるる

高齢者高齢者高齢者高齢者をををを虐待虐待虐待虐待やややや詐欺詐欺詐欺詐欺からからからから守守守守るるるる仕組仕組仕組仕組みをみをみをみを作作作作るるるる

そのそのそのその他他他他

わからないわからないわからないわからない

高齢者向高齢者向高齢者向高齢者向けのけのけのけの住宅住宅住宅住宅をををを確保確保確保確保するするするする

高齢者高齢者高齢者高齢者にわかりやすいにわかりやすいにわかりやすいにわかりやすい情報情報情報情報をををを提供提供提供提供するするするする体制体制体制体制をををを整整整整えるえるえるえる

57.7

26.6

26.5

26.3

26.0

23.7

23.7

20.4

18.8

14.4

2.2

2.1

0.9

0 20 40 60 (%)

n=(1,064)  

雇用促進雇用促進雇用促進雇用促進などなどなどなど就労就労就労就労のののの援助援助援助援助をををを行行行行うううう

障害者障害者障害者障害者がががが使使使使いやすいようにいやすいようにいやすいようにいやすいように、、、、道路道路道路道路、、、、施設施設施設施設などのなどのなどのなどの環境整備環境整備環境整備環境整備をををを行行行行うううう

障害者障害者障害者障害者へのへのへのへの理解理解理解理解やややや社会参加促進社会参加促進社会参加促進社会参加促進のののの教育教育教育教育ややややＰＲＰＲＰＲＰＲ活動活動活動活動をををを充実充実充実充実させるさせるさせるさせる

リハビリテーションリハビリテーションリハビリテーションリハビリテーション事業事業事業事業やややや訓練施設訓練施設訓練施設訓練施設などをなどをなどをなどを充実充実充実充実させるさせるさせるさせる

災害災害災害災害などなどなどなど何何何何かあったかあったかあったかあった場合場合場合場合、、、、地域地域地域地域でででで支援支援支援支援していくしていくしていくしていく仕組仕組仕組仕組みをみをみをみを作作作作るるるる

保健保健保健保健、、、、医療施設医療施設医療施設医療施設やややや体制体制体制体制をををを充実充実充実充実させるさせるさせるさせる

家事援助家事援助家事援助家事援助などなどなどなど、、、、日常生活日常生活日常生活日常生活ののののサービスサービスサービスサービスをををを充実充実充実充実させるさせるさせるさせる

地域地域地域地域ボランティアボランティアボランティアボランティア活動活動活動活動のののの援助援助援助援助などなどなどなど、、、、マンパワーマンパワーマンパワーマンパワーをををを充実充実充実充実させるさせるさせるさせる

そのそのそのその他他他他

わからないわからないわからないわからない

無回答無回答無回答無回答

障害者障害者障害者障害者がががが参加参加参加参加しやすいようなしやすいようなしやすいようなしやすいような行事行事行事行事などをなどをなどをなどを充実充実充実充実させるさせるさせるさせる

47.3

36.2

32.9

30.1

23.5

22.3

22.0

16.4

12.5

1.5

5.1

1.2

0 10 20 30 40 50 (%)
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◇子どもの人権を守るために実施すべきこと 

 

子どもの人権を守るために実施すべきことは、「学校、その他で子ども同士のいじめを見逃

さないようにする」が 56.3％で最も高く、以下「地域の子どもたちに関心を持ち、周囲から

孤立させないようにする」（48.9％）、「児童虐待の発見や、その解決のための体制づくりをす

る」（46.4％）などが続いています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◇日本に居住している外国人の人権を守るために実施すべきこと 

 

日本に居住している外国人の人権を守るために実施すべきことは、「外国人の文化や生活習

慣などへの理解を深める」（42.1％）と「外国人の相談窓口を充実する」（38.9％）の２項目

が特に高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

外国人外国人外国人外国人のためののためののためののための住宅住宅住宅住宅をををを確保確保確保確保するするするする

そのそのそのその他他他他

わからないわからないわからないわからない

無回答無回答無回答無回答

外国人外国人外国人外国人へのへのへのへの法律的法律的法律的法律的なななな保護保護保護保護をををを強化強化強化強化するするするする

外国人外国人外国人外国人のためののためののためののための就労就労就労就労のののの場場場場をををを確保確保確保確保するするするする

外国人外国人外国人外国人のののの参政権参政権参政権参政権をををを認認認認めるめるめるめる

外国人外国人外国人外国人とのとのとのとの結婚結婚結婚結婚にににに対対対対するするするする無理解無理解無理解無理解をなくすをなくすをなくすをなくす

n=(1,064)  

外国人外国人外国人外国人のののの文化文化文化文化やややや生活習慣生活習慣生活習慣生活習慣などへのなどへのなどへのなどへの理解理解理解理解をををを深深深深めるめるめるめる

外国人外国人外国人外国人のののの相談窓口相談窓口相談窓口相談窓口をををを充実充実充実充実するするするする

外国人外国人外国人外国人のののの労働条件労働条件労働条件労働条件をををを改善改善改善改善するするするする

42.1

38.9

16.2

15.9

14.1

6.3

3.2

2.3

2.3

13.7

1.8

0 10 20 30 40 50 (%)

クラブクラブクラブクラブ活動活動活動活動などでなどでなどでなどで、、、、行行行行きききき過過過過ぎたぎたぎたぎた練習練習練習練習がががが行行行行われないようにするわれないようにするわれないようにするわれないようにする

そのそのそのその他他他他

わからないわからないわからないわからない

無回答無回答無回答無回答

児童虐待児童虐待児童虐待児童虐待のののの発見発見発見発見やややや、、、、そのそのそのその解決解決解決解決のためののためののためののための体制体制体制体制づくりをするづくりをするづくりをするづくりをする

子子子子どものどものどものどもの人格人格人格人格をををを尊重尊重尊重尊重するするするする教育教育教育教育やややや意識啓発意識啓発意識啓発意識啓発にににに力力力力をををを入入入入れるれるれるれる

自主性自主性自主性自主性をををを尊重尊重尊重尊重しししし、、、、親親親親やややや学校学校学校学校のののの考考考考ええええ方方方方をををを押押押押しししし付付付付けないようにするけないようにするけないようにするけないようにする

教師教師教師教師によるによるによるによる不平等不平等不平等不平等なななな対応対応対応対応をなくすようにするをなくすようにするをなくすようにするをなくすようにする

n=(1,064)  

学校学校学校学校、、、、そのそのそのその他他他他でででで子子子子どもどもどもども同士同士同士同士のいじめをのいじめをのいじめをのいじめを見逃見逃見逃見逃さないようにするさないようにするさないようにするさないようにする

地域地域地域地域のののの子子子子どもたちにどもたちにどもたちにどもたちに関心関心関心関心をををを持持持持ちちちち、、、、周囲周囲周囲周囲からからからから孤立孤立孤立孤立させないようにするさせないようにするさせないようにするさせないようにする

56.3

48.9

46.4

30.4

29.5

26.0

6.0

3.7

2.7

1.3

0 20 40 60 (%)
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◇エイズ患者やＨＩＶ感染者の人権を守るために実施すべきこと 

 

エイズ患者やＨＩＶ（エイズ・ウイルス）感染者の人権を守るために実施すべきことは、「患

者や感染者のプライバシーを保護する」（55.4％）、「エイズの実態についての正確な情報を提

供する」（55.1％）の２項目が５割台で高く、これに「保健所、医療機関における相談や検査・

治療体制を充実する」が 43.1％で続いています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◇同和問題についての周知状況 ／ 同和問題解決のための今後の取り組み 

 

日本の社会に同和問題（部落差別）といわれる人

権侵害問題があることを「知っている」は 31.8％、

「ある程度知っている」は 39.3％で、両者を合わ

せた《周知度》は 71.1％となっています。 

 

同和問題解決のために今後取り組むべきことは、

「人権尊重の意識を一人ひとりがより一層自覚す

るよう努める」が 42.7％で最も高く、これに「行

政が事業や教育・啓発等施策を講じ、差別をなくす

よう取り組む」が 36.5％で次いでいます。 

 

 

 

 

無回答無回答無回答無回答

そのそのそのその他他他他

差別差別差別差別はははは自自自自然然然然になくなっていくのでになくなっていくのでになくなっていくのでになくなっていくので、、、、そっとしてそっとしてそっとしてそっとしておおおおくくくく

どのようにしてもどのようにしてもどのようにしてもどのようにしても差別差別差別差別はなくならないはなくならないはなくならないはなくならない

わからないわからないわからないわからない

n=(756)  

人権尊重人権尊重人権尊重人権尊重のののの意識意識意識意識をををを一一一一人人人人ひひひひとりがよりとりがよりとりがよりとりがより一層一層一層一層自自自自覚覚覚覚するようするようするようするよう努努努努めるめるめるめる

行政行政行政行政がががが事業事業事業事業やややや教育教育教育教育・・・・啓発等施策啓発等施策啓発等施策啓発等施策をををを講講講講じじじじ、、、、差別差別差別差別をなくすようをなくすようをなくすようをなくすよう取取取取りりりり組組組組むむむむ

同同同同和和和和関関関関係係係係者者者者がががが差別解差別解差別解差別解消消消消をををを行政行政行政行政やややや同同同同和和和和地地地地区以区以区以区以外外外外のののの人人人人にににに働働働働きかけるきかけるきかけるきかける

42.7

36.5

10.6

5.7

11.9

7.0

10.2

2.6

0 10 20 30 40 50 (%)

n=(1,064)  

患患患患者者者者やややや感染感染感染感染者者者者ののののプライバシープライバシープライバシープライバシーをををを保護保護保護保護するするするする

エエエエイイイイズズズズのののの実実実実態態態態ににににつつつついてのいてのいてのいての正正正正確確確確なななな情報情報情報情報をををを提供提供提供提供するするするする

保健保健保健保健所所所所、、、、医療機関医療機関医療機関医療機関ににににおおおおけるけるけるける相談相談相談相談やややや検査検査検査検査・・・・治治治治療体制療体制療体制療体制をををを充実充実充実充実するするするする

患患患患者者者者やややや感染感染感染感染者者者者へのへのへのへの適適適適切切切切ななななカウカウカウカウンセリンンセリンンセリンンセリンググググをををを実施実施実施実施するするするする

エエエエイイイイズズズズへのへのへのへの偏偏偏偏見見見見・・・・差別差別差別差別をなくすためのをなくすためのをなくすためのをなくすための学校教育学校教育学校教育学校教育をををを実施実施実施実施するするするする

企業企業企業企業ににににおおおおけるけるけるけるエエエエイイイイズズズズへのへのへのへの偏偏偏偏見見見見・・・・差別差別差別差別のののの解解解解消消消消をををを促進促進促進促進するするするする

そのそのそのその他他他他

無回答無回答無回答無回答

わからないわからないわからないわからない

55.4

55.1

43.1

34.0

30.9

19.0

0.4

6.6

1.7

0 20 40 60 (%)

(1,064)
(%)

ｎ

31.8 39.3 27.5

1.4

(%

知知知知っっ っっ

てててて
いいいい
るるるる

ああああ
るるるる
程程程程
度度度度
知知知知っっ っっ

てててて

いいいい
るるるる

知知知知
らららら
なななな
いいいい

無無無無
回回回回
答答答答

《周知度》 
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◇男女平等評価 

   

男女の地位が左図の各分野で平等

になっているかを尋ねました。 

すべての分野で《男性優遇》（「男性

の方が非常に優位（優遇）」＋「どち

らかというと男性の方が優位（優

遇）」）が、《女性優遇》（「女性の方が

非常に優位（優遇）」＋「どちらかと

いうと女性の方が優位（優遇）」）を上

回っています。 

「平等である」に着目すると、<教

育>で 74.5％と高く、<法律や制度の

上>や<町会・地域活動>でも４割台と

比較的高くなっています。 

<全体として、現在の日本>をみると、

《男性優遇》は 67.9％、「平等である」

は 20.4％となっています。 

 

 

 

◇女性に関する人権上の問題点 

 

女性に関することで、人権上の特に問題があると思われる点は、「昇給・昇進の格差など、

職場での男女の待遇の違い」が 50.8％で最も高く、以下「男女の性別による固定的な意識」

（39.9％）、「女性の社会進出のための支援制度の不備」（33.9％）などが続いています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

そのそのそのその他他他他

わからないわからないわからないわからない

無回答無回答無回答無回答

セクシュアルセクシュアルセクシュアルセクシュアル・・・・ハラスメントハラスメントハラスメントハラスメント

ストーストーストーストーカカカカーーーー行行行行為為為為

売春売春売春売春・・・・買春買春買春買春、、、、援助援助援助援助交際交際交際交際

ｱﾀｱﾀｱﾀｱﾀﾞ゙゙゙ﾙﾄﾋﾙﾄﾋﾙﾄﾋﾙﾄﾋﾞ゙゙゙ﾃﾃﾃﾃﾞ゙゙゙ｵｵｵｵ、、、、ﾎﾎﾎﾎﾟ゚゚゚ﾙﾉﾙﾉﾙﾉﾙﾉ雑誌雑誌雑誌雑誌等等等等女女女女性性性性ののののﾇｰﾄﾇｰﾄﾇｰﾄﾇｰﾄﾞ゙゙゙写真写真写真写真やややや映像映像映像映像のののの商品商品商品商品化化化化

n=(1,064)  

昇給昇給昇給昇給・・・・昇昇昇昇進進進進のののの格差格差格差格差などなどなどなど、、、、職職職職場場場場でのでのでのでの男女男女男女男女のののの待遇待遇待遇待遇のののの違違違違いいいい

男女男女男女男女のののの性別性別性別性別によるによるによるによる固定固定固定固定的的的的なななな意識意識意識意識

女女女女性性性性のののの社会進社会進社会進社会進出出出出のためののためののためののための支援制支援制支援制支援制度度度度のののの不備不備不備不備

配偶配偶配偶配偶者者者者・・・・恋恋恋恋人人人人からのからのからのからの暴力暴力暴力暴力

50.8

39.9

33.9

25.4

22.4

21.1

18.9

15.2

1.8

6.0

1.9

0 10 20 30 40 50 60 (%)

法律や制度の上では

しきたりや慣習では

全体として、
現在の日本では

家庭生活では

職場では

教育では

町会・地域活動では

ｎ=(1,064)

18.4

14.8

7.2

52.4

9.9

31.8

29.9

52.9

60.7

18.3

74.5

41.4

45.9

20.4

6.8 10.1

9.9

6.9

1.7

5.1

4.9

17.8

2.4

3.5

4.0

3.2

3.8

1.0

1.0

0.6

1.4

0.7

0.9

3.8

5.3

4.0

4.0

4.1

3.9

4.0

3.8

2.9

(%)
7.1 33.6 38.6 11.5

2.0

3.9
3.3

男男男男
性性性性
のののの
方方方方
がががが
非非非非
常常常常
にににに
優優優優
位位位位

（（ （（

優優優優
遇遇遇遇）） ））

どどどど
ちちちち
らららら
かかかか
とととと
いいいい
うううう
とととと
男男男男
性性性性

のののの
方方方方
がががが
優優優優
位位位位（（ （（

優優優優
遇遇遇遇）） ））

平平平平
等等等等
でででで
ああああ
るるるる

どどどど
ちちちち
らららら
かかかか
とととと
いいいい
うううう
とととと
女女女女
性性性性

のののの
方方方方
がががが
優優優優
位位位位（（ （（

優優優優
遇遇遇遇）） ））

女女女女
性性性性
のののの
方方方方
がががが
非非非非
常常常常
にににに
優優優優
位位位位

（（ （（

優優優優
遇遇遇遇）） ））

わわわわ
かかかか
らららら
なななな
いいいい

無無無無
回回回回
答答答答

《男性優遇》 《女性優遇》 
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◇ＤＶ（ドメスティック･バイオレンス）に関する状況や経験 

 

ＤＶに関する自分、あるいは自分の周囲の状況では、「自分が直接経験したことがある」は

7.4％となっています。また、「親族・友人・知人から相談を受けたことがある」は 3.8％、「親

族・友人・知人に暴力を受けた当事者がいる」は 10.4％、「親族・友人・知人に当事者はいな

いが、見聞きしたことがある」は 18.3％となっています。一方、「見聞きしたことがない」は

52.4％と高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◇ＤＶ（ドメスティック･バイオレンス）の防止および被害者支援に必要な対策 

 

ＤＶの防止および被害者支援に必要な対策は、「いざというときに駆け込める緊急避難場所

の整備」（56.7％）、「家庭内であれ暴力は犯罪であるという意識の啓発」（52.3％）の２項目

が５割台で高くなっており、以下「カウンセリングや日常的な相談など、精神的自立の支援

策の充実」（36.2％）、「住居や就労の斡旋、経済的援助等、自立のための支援策の充実」（34.9％）、

「身近でＤＶに気付いたら通報することが大切だという意識づくり」（33.0％）などが続いて

います。 

 

家庭家庭家庭家庭・・・・学校学校学校学校ににににおおおおいていていていておおおお互互互互いのいのいのいの性性性性をををを尊重尊重尊重尊重するするするする意識作意識作意識作意識作りをりをりをりを行行行行うううう

そのそのそのその他他他他

わからないわからないわからないわからない

無回答無回答無回答無回答

法律法律法律法律によるによるによるによる規規規規制制制制のののの強化強化強化強化やややや見見見見直直直直しをしをしをしを行行行行うううう

関関関関係係係係機関機関機関機関のののの紹介紹介紹介紹介等等等等、、、、ＤＶＤＶＤＶＤＶにににに関関関関するいするいするいするいろろろろいいいいろろろろなななな知知知知識識識識のののの提供提供提供提供

相談相談相談相談・・・・支援支援支援支援するするするするスタッスタッスタッスタッフフフフのののの意識意識意識意識とととと能力能力能力能力をををを高高高高めるめるめるめる

カウカウカウカウンセリンンセリンンセリンンセリンググググなどなどなどなど、、、、加害者加害者加害者加害者のののの更更更更生生生生にににに関関関関するするするする対応対応対応対応のののの充実充実充実充実

住住住住居居居居やややや就労就労就労就労のののの斡旋斡旋斡旋斡旋、、、、経済経済経済経済的援助等的援助等的援助等的援助等、、、、自自自自立立立立のためののためののためののための支援策支援策支援策支援策のののの充実充実充実充実

身身身身近近近近ででででＤＶＤＶＤＶＤＶにににに気気気気付付付付いたらいたらいたらいたら通通通通報報報報するするするするこここことがとがとがとが大切大切大切大切だだだだというというというという意識意識意識意識づくりづくりづくりづくり

離離離離婚婚婚婚訴訟訴訟訴訟訴訟へのへのへのへの支援支援支援支援などなどなどなど、、、、法的法的法的法的ななななササササポポポポートートートートのののの充実充実充実充実

行政行政行政行政やややや警察警察警察警察によるによるによるによる積極積極積極積極的的的的なななな啓発活動啓発活動啓発活動啓発活動

n=(1,064)  

いいいいざざざざというときにというときにというときにというときに駆駆駆駆けけけけ込込込込めるめるめるめる緊急避難緊急避難緊急避難緊急避難場場場場所所所所のののの整備整備整備整備

家庭家庭家庭家庭内内内内であれであれであれであれ暴力暴力暴力暴力はははは犯罪犯罪犯罪犯罪であるというであるというであるというであるという意識意識意識意識のののの啓発啓発啓発啓発

カウカウカウカウンセリンンセリンンセリンンセリンググググやややや日常的日常的日常的日常的なななな相談相談相談相談などなどなどなど、、、、精神精神精神精神的自的自的自的自立立立立のののの支援策支援策支援策支援策のののの充実充実充実充実

56.7

52.3

36.2

34.9

33.0

32.1

29.5

25.7

24.0

19.6

18.1

13.7

2.0

3.6

2.3

0 20 40 60 (%)

n=(1,064)  

自自自自分分分分がががが直接経験直接経験直接経験直接経験したしたしたしたこここことがあるとがあるとがあるとがある

親族親族親族親族・・・・友友友友人人人人・・・・知知知知人人人人からからからから相談相談相談相談をををを受受受受けたけたけたけたこここことがあるとがあるとがあるとがある

親族親族親族親族・・・・友友友友人人人人・・・・知知知知人人人人にににに暴力暴力暴力暴力をををを受受受受けたけたけたけた当事者当事者当事者当事者がいるがいるがいるがいる

親族親族親族親族・・・・友友友友人人人人・・・・知知知知人人人人にににに当事者当事者当事者当事者はいないがはいないがはいないがはいないが、、、、見見見見聞聞聞聞きしたきしたきしたきしたこここことがあるとがあるとがあるとがある

見見見見聞聞聞聞きしたきしたきしたきしたこここことがないとがないとがないとがない

無回答無回答無回答無回答

7.4

3.8

10.4

18.3

52.4

9.1

0 20 40 60 (%)
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◇犯罪被害者やその家族の人権侵害についての問題点 

 

犯罪被害者やその家族の人権侵害で特に問題があると思われることは、「過剰な取材等によ

る私生活の平穏やプライバシーの侵害があること」が 61.1％で最も高く、以下「犯罪による

精神的・経済的負担が大きいこと」（46.9％）、「警察に相談しても期待どおりの結果が得られ

ないこと」（44.8％）などが続いています。 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
◇インターネットによる人権侵害を防ぐために必要なこと 

 

インターネットによる人権侵害を防ぐために必要なことは、「違法な情報発信者に対する監

視・取締りを強化する」が 67.7％で最も高く、以下「プロバイダに対し情報の停止・削除を

求める」（50.8％）、「利用者やプロバイダ等に対して、教育・啓発活動を推進する」（23.1％）、

「インターネットによる人権侵害の相談体制を充実する」（21.0％）が続いています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

墨田区人権に関する意識調査 －概要版－ 
 

平成２２年３月 

 

発行：墨田区総務部 人権同和・男女共同参画課 

墨田区吾妻橋一丁目２３番２０号 

電話 ０３－５６０８－６３２２（直通） 

実施：（株）サーベイリサーチセンター 

荒川区西日暮里二丁目４０番１０号 

電話 ０３－３８０２－６７１１（代表） 
 

n=(1,064)  

過過過過剰剰剰剰なななな取材取材取材取材等等等等によるによるによるによる私私私私生活生活生活生活のののの平平平平穏穏穏穏ややややプライバシープライバシープライバシープライバシーのののの侵害侵害侵害侵害があるがあるがあるがあるこここことととと

犯罪犯罪犯罪犯罪によるによるによるによる精神精神精神精神的的的的・・・・経済経済経済経済的的的的負担負担負担負担がががが大大大大きいきいきいきいこここことととと

警察警察警察警察にににに相談相談相談相談してもしてもしてもしても期期期期待待待待どどどどおおおおりのりのりのりの結結結結果果果果がががが得得得得られないられないられないられないこここことととと

事件事件事件事件にににに関関関関するするするする周囲周囲周囲周囲からのからのからのからの中傷中傷中傷中傷やうわさやうわさやうわさやうわさ話話話話があるがあるがあるがあるこここことととと

刑刑刑刑事事事事裁判手続裁判手続裁判手続裁判手続きにきにきにきに犯罪被犯罪被犯罪被犯罪被害者害者害者害者やややや家族家族家族家族のののの声声声声がががが十分反映十分反映十分反映十分反映されないされないされないされないこここことととと

捜査捜査捜査捜査・・・・刑刑刑刑事事事事裁判裁判裁判裁判でででで受受受受けるけるけるける精神精神精神精神的的的的負担負担負担負担がががが大大大大きいきいきいきいこここことととと

そのそのそのその他他他他

無回答無回答無回答無回答

わからないわからないわからないわからない

61.1

46.9

44.8

37.1

25.6

21.1

0.4

6.5

1.9

0 20 40 60 80 (%)

無回答無回答無回答無回答

利用者利用者利用者利用者ややややププププロロロロバイバイバイバイダダダダ等等等等にににに対対対対してしてしてして、、、、教育教育教育教育・・・・啓発活動啓発活動啓発活動啓発活動をををを推推推推進進進進するするするする

インターネットインターネットインターネットインターネットによるによるによるによる人権侵害人権侵害人権侵害人権侵害のののの相談体制相談体制相談体制相談体制をををを充実充実充実充実するするするする

そのそのそのその他他他他

わからないわからないわからないわからない

n=(1,064)  

違違違違法法法法なななな情報発信者情報発信者情報発信者情報発信者にににに対対対対するするするする監視監視監視監視・・・・取締取締取締取締りをりをりをりを強化強化強化強化するするするする

ププププロロロロバイバイバイバイダダダダにににに対対対対しししし情報情報情報情報のののの停止停止停止停止・・・・削除削除削除削除をををを求求求求めるめるめるめる

67.7

50.8

23.1

21.0

0.8

8.9

2.3

0 20 40 60 80 (%)

この冊子は再生紙を使用しています。 


